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Collectable Auction
Tuesday, September 13th 2011

9 Collection of Elvis Presley Trading Cards.
$50 - $100

$15 - $30

10 Bird box with lighter.
$10 - $15

1

11 Two German china figurines.
$20 - $30

4 Jewelry box with contents.

12 Seven Crown Devon demi-tasse.
$30 - $50

$25 - $50

13 Three Hummel figurines.
$15 - $30

Lot with Mickey Mouse, Cinderella and Medana
watches.

14 Lot of Delft blue and white china.
$25 - $50

2

5

15 Hand painted Nippon bowl.
$10 - $15

Singed photograph of Willy Mays.

16 Old first aid kit with contents.
$10 - $20

$25 - $50

Lot of misc. jewelry.

17 Lot of coins.
$10 - $15

18 Box of vintage tools and road maps.
$25 - $50

6 Lot of coins.

19 Pair of gilt framed coloured prints.
$20 - $30

$20 - $30

20 Pair of floral pictures.
$15 - $30

$15 - $30

21 Box of bakelite phones.
$15 - $30

7 Lot of china.

22 Remote control boat.
$10 - $20

$10 - $20

23 3 boxes of sports cards.
$20 - $30

$40 - $60

24 4 framed wooden panels from Sydney Reynolds
store.

$50 - $75

8

25 Lot of first day covers.
$20 - $40

Jasperware vase.

26 Lot of books.
$10 - $15

$10 - $20

3 Two pictures of Pavel Bure, one signed.

Metal trunk with contents.
$10 - $15

$10 - $20

35 Royal print.
$10 - $15

27

36 Pair of single four poster beds.
$25 - $50

30 Box with binders and stock books of World Stamps.

37 7 boxes of misc. sports cards.
$25 - $50

$50 - $100

38 Brass floor lamp.
$10 - $20

Box of sports cards.

39 Old tool box.
$10 - $15

28

30A

40 Suitcase of older photographs.
$20 - $30

Framed Frys Cocoa print, c.1900

40A Framed print.
$10 - $15

$60 - $80

Box of stamps and a binder of post cards.

41 Patchwork quilt.
$40 - $60

42 Album of baseball cards.
$10 - $20

31 Framed coloured print after Alfred de Breanski.

43 Six folders of vinyl records.
$10 - $20

$15 - $30

44 Box of sports cards.
$15 - $25

$25 - $50

45 SB cased phonograph player.
$10 - $15

32 Three wooden shafted golf clubs.

46 Wooden crate with contents.
$10 - $20

$15 - $30

47 Cross cut saw.
$15 - $30

$10 - $20

48 Lot of pewter.
$10 - $20

33

49 Victoria Daily Times Bound archive, c.1947.
$20 - $40

Underwood-Olivete typewriter.

50 Box of records.
$10 - $15

$10 - $20

29

51 Box of Avon bottles.
$10 - $15

Walnut box with newspaper clippings, games, etc.

34



60 Old safe with coins.
$15 - $30

$10 - $20

61 Wood bound trunk.
$15 - $20

52

62 Pastel signed Sylvia, "Native Boy".
$10 - $20

55 Wooden trunk.

63 Pastel on paper signed Christofferson, 6"x 4",
"Native Childs Face".

$25 - $50

$15 - $25

64 Chest of drawers and matching vanity.
$25 - $50

Box of camera and radio equipment.

65 Walnut framed bed.
$20 - $30

53

56

66 Coleman torch.
$10 - $15

Wood bound trunk.

67 Lot of Christmas bell ornaments.
$10 - $15

$10 - $15

Box of sports collectables.

68 Box of misc., Wedgwood, lighters, watch straps,
etc.

$15 - $30
69 White gas lantern with hanging lantern.

$15 - $25

57 Oak shelf.

70 Wooden crate with contents.
$10 - $15

$15 - $30

71 Thermometer-barometer.
$10 - $15

$10 - $15

72 Lot of brass trays.
$10 - $15

58 1850s Ogee clock.

73 Floor lamp with fabric shade.
$10 - $15

$15 - $30

74 Shoe form.
$5 - $10

$15 - $25

75 3 Medalta pots.
$15 - $30

59

76 Box of blue and white china, etc.
$15 - $30

Three albums of stamps.

77 Lot of Chinese wine bottles and others.
$10 - $15

$25 - $50

54 Box of stamps, and postcards.

86 Glass dome case.
$10 - $15

$10 - $15

87 "TruVac" and "SureVac" thermoses.
$10 - $15

78

88 Royal Vitreus basin.
$15 - $20

81 Box of antique reference books.

89 Lot of film with reels.
$15 - $30

$20 - $30

90 Black finished magazine table.
$15 - $30

Tripod.

91 Box of tins.
$10 - $20

79

82

92 Black finished table with four chairs.
$50 - $75

Fir wardrobe.

93 Decorative hanging fish.
$10 - $20

$20 - $40

Cast iron camp double broiler.

94 Side table.
$15 - $20

95 Lot of fishing poles.
$15 - $20

83 Box of 7 dolls.

96 Chest of drawers.
$25 - $50

$50 - $75

97 Tibet rug.
$25 - $50

$10 - $15

98 Spartan wooden sled.
$15 - $30

84 Lot of car horns and an old gas can.

99 Three boxes of comic books.
$25 - $50

$10 - $15

100 Console radio.
$15 - $25

$10 - $15

101 Oak framed print, "Charge of the Light Brigade".
$15 - $30

85

102 Framed photograph, "Soldier on Horse".
$10 - $15

Crate with contents.

103 Watercolour unsigned, 5 1/4"x 8 1/2" "Coastal
View".

$25 - $50

$15 - $25

80 Baby doll.



Mahogany demi lune side table.
$15 - $30

$25 - $50

113 Box of misc., tins, weights, tools, etc.
$15 - $25

104

114 Student's painted desk.
$25 - $50

107 Brass finished bridge lamp.

115 Black finished chair.
$10 - $15

$20 - $30

116 Union Jack flag.
$20 - $30

Captain's oak chair.

117 Fir bookcase.
$15 - $25

105

108

118 Lot of brassware and a plated basket.
$15 - $30

Bridge lamp.

119 Coloured print.
$10 - $15

$15 - $20

Hanging plaque.

120 B/W photo signed George dated 1941.
$20 - $30

121 Five pole lamps.
$15 - $25

109 Drop leaf dining room table.

122 Hudson Bay blanket.
$25 - $50

$25 - $50

123 German Postman clock with parts.
$15 - $30

$5 - $10

124 Laundry stand.
$10 - $15

110 Mahogany framed open armchair.

125 Old army cot.
$10 - $15

$15 - $25

126 Chest of drawers.
$25 - $50

$30 - $50

127 Japanese wall clock, late 1800s.
$20 - $30

111

128 Beaker vase and a Japanese bronze vase.
$15 - $30

Sony transistor radio.

129 Box of shoe forms.
$10 - $20

$10 - $15

106

130 Demi lune table.
$15 - $25

Walden acoustic guitar.

112 Wooden trunk with contents.
$15 - $25

$10 - $15

140 Wood bound trunk.
$25 - $50

131

141 Large embossed stein.
$10 - $15

134 6 boxes of misc. sports cards.

142 Secretary desk.
$25 - $50

$25 - $50

143 Pair of 19th. century hand painted plates.
$20 - $30

Pair of 19th. century Ironstone plates.

144 China gold decorated bowl.
$10 - $15

132

135

145 2 boxes of football cards.
$20 - $30

Croquet set.

146 Copper stand.
$5 - $10

$20 - $30

Wooden side chair.

147 Glass and pewter tea warmer.
$10 - $15

148 Underwood typewriter.
$10 - $15

136 Box of misc. sports cards.

149 Lot of classic cassette tapes.
$10 - $15

$10 - $15

150 Oak bookcase.
$25 - $50

$10 - $15

151 Antique American platform rocker.
$75 - $125

137 Painted bookcase.

152 Doll with dress.
$10 - $15

$25 - $50

153 Box of sports cards.
$10 - $15

$15 - $30

154 "White" treadle sewing machine.
$40 - $60

138

155 1950s J.H. Keeney's pin ball machine.
$100 - $200

Bulova mantel radio.

156 Box of tins.
$10 - $15

$10 - $15

133

157 Trunk.
$5 - $10

Needlework panel.

139



166 Set of bellows.
$15 - $30

$15 - $25

167 Vintage lunch box made in Canada.
$10 - $15

158

168 Blanket box.
$15 - $30

161 Side chair.

169 Floor lamp.
$10 - $15

$15 - $20

170 Cane seated chair.
$10 - $15

Box of tins.

171 Lot of collectable manuals, bottles, boxes, etc.
$15 - $30

159

162

172 Art Deco style walnut tea trolley with sliding top.
$40 - $60

Make-up case with 2 Barbie's & doll.

173 Box of sports cards.
$10 - $15

$25 - $50

Limited edition Elvis Presley Telephone, serial
number 0112266.

174 Box of stamps, and postcards.
$15 - $30

175 Upholstered bench.
$10 - $15

163 Cane seated bentwood side chair.

176 Needlework picture.
$5 - $10

$15 - $20

177 Framed historical photograph of Chemainus
harbour.

$15 - $20

$25 - $50

178 Oak tea cart.
$20 - $30

164 "The Bionic Woman" lunch box.

179 "Clean Air Concert" poster signed Neil Young,
Randy Bachman, shirt, etc.

$25 - $50

$10 - $15

180 Two medical bags.
$10 - $20

$10 - $15

181 Lot of walking sticks.
$10 - $20

165

182 Figural tapestry.
$15 - $30

Woven seat rocking chair.

183 Wooden trunk.
$10 - $15

$20 - $30

160 Telephone table.

192 #6 Pfleuger fly fishing rod in Aluminum case.
$25 - $50

$10 - $15

193 Grocers scale and weights.
$20 - $30

184

194 Watercolour signed Allen, 3"x 3 1/2", "Bridge".
$10 - $15

187 Child's wooden highchair

195 Wooden ice chest.
$50 - $75

$10 - $15

196 Metal trunk with contents.
$20 - $40

Oak daybed and mattress.

197 Mounted Northern pike head.
$10 - $15

185

188

198 Mahogany sewing stand.
$20 - $30

Seven clay figures.

199 Suitcase with letters, stamps, etc.
$20 - $30

$10 - $20

Oak box.

200 Wooden trunk.
$10 - $15

201 19th century mahogany shelf clock with ogee
molding.

$25 - $50

189 Basket of misc. tools and clock.

202 Lot of wooden crates.
$10 - $15

$10 - $15

203 Box of preserves jars.
$10 - $15

$10 - $15

204 Sewing stand.
$10 - $15

190 2 boxes of tins.

205 Art Deco dresser frame.
$10 - $15

$20 - $40

206 Box of stamps.
$20 - $30

$10 - $20

207 Mahogany commode.
$15 - $25

191

208 Set of dough scales.
$25 - $50

Fibre glass spinning rod.

209 Lot of coronation newspapers, magazines, comics.
$15 - $30

$10 - $20

186 Two pairs of maracas.



218 Smith Corona typewriter.
$10 - $15

$10 - $15

219 Shriners uniform.
$10 - $15

210

220 Box of fabrics.
$25 - $50

213 Bird cage top.

221 Military helmet.
$15 - $30

$20 - $30

222 Leather fitted suitcase with contents.
$15 - $30

Smith Corona cased typewriter.

223 Singer cased sewing machine.
$20 - $30

211

214

224 Coin operated phone and another.
$10 - $20

Vintage photo developing/ projecting equipment in
trunk.

225 Two tin pails, "High Class Confectionary" and
three wash basins.

$15 - $30

$15 - $30

Station clock with pendulum.

226 Metal milk jug.
$10 - $15

227 Underwood typewriter.
$10 - $15

215 Box of stamps and stamp books.

228 Bell and Howell 16mm movie projector
$10 - $20

$15 - $30

229 Copper pot.
$10 - $15

$25 - $50

230 Collection of ballet slippers one pair made in
Russia.

$10 - $20

216 Enamelled kettle & copper kettle.

231 Two telephone operator head sets.
$10 - $15

$10 - $15

232 Wood bound trunk with books.
$10 - $15

$10 - $15

233 5 boxes of misc. sports cards.
$20 - $40

217

234 Miniature cased chess set.
$5 - $10

Gilded donkey and cart.

235 Swedish Art Glass Grizzly by Mars Johasson.
$5 - $10

$10 - $20

212 Stuffed leather ottoman.

244 Two match boxes.
$10 - $15

$10 - $15

245 Small tin with costume jewelry.
$20 - $30

236

246 Japanese doll.
$10 - $15

239 "Beatrice's" teeth mounted in gold.

247 Tin of costume jewelry.
$20 - $30

$5 - $10

248 Asian compass in a carved case.
$10 - $15

S/P pencil,WW II lighter, etc.

249 Jade carved seal signed Ross Parkinson.
$10 - $15

237

240

250 Glass paperweight of Richard III.
$10 - $15

Cased set of cards.

251 Tin of gentleman dress items.
$30 - $40

$5 - $10

Small box of silver.

252 Leather travel wallet.
$10 - $15

253 Lot of older medical equipment.
$15 - $30

241 The Story of Pierrot by S.R. Littlewood.

254 Three Hula girls.
$10 - $15

$10 - $15

255 Spoke shave.
$10 - $15

$15 - $30

256 Small lot of misc. sterling silver spoons, fork, etc.
$75 - $100

242 Box of coins, currency, jewelry, etc.

257 Duo Tang of world currency, etc.
$15 - $20

$10 - $20

258 Vintage K.P. Morrittis Intrepid standard spinning
reel.

$15 - $30

$10 - $15

259 Vintage "Sawyers View Master" with discs.
$25 - $50

243

260 Vintage leather case measuring tape.
$10 - $20

Eastern brass ewer.

261 Lot of costume jewelry and gold.
$50 - $75

$10 - $15

238 African American baby doll.



406 Early megaphone.
$25 - $35

$50 - $100

407 Porcelain boudoir clock.
$25 - $50

262

408 Native leather photo album
$15 - $30

401 Royal Doulton china figurine- "Falstaff", HN 2054.

409 Cased set of clothes brushes.
$30 - $50

$30 - $60

410 Lot with kitchen and desk top items.
$25 - $50

Bayonet.

411 Henry Birks and Sons wall barometer.
$75 - $125

263

402

412 Pencil drawing signed Edward Goodall.
$20 - $30

Art Deco glass figure of a woman.

413 Watercolour signed G.M. Avondale, "Seascape".
$50 - $100

$25 - $50

Conductor's baton.

414 Framed pastel "Birds in Flight".
$10 - $20

415 Walnut magazine stand.
$25 - $35

403 Two Goebel figures.

416 Mahogany chest of drawers.
$50 - $100

$15 - $30

417 Family Bible in original box.
$20 - $30

$10 - $15

418 Forestville wall clock.
$20 - $30

404 Kodak 3-A junior folding camera, Brownie Junior
box camera and lenses.

419 French regulator wall clock.
$20 - $40

$25 - $50

420 Mounted deer trophy.
$50 - $100

$25 - $50

421 Pair of unsigned watercolours, "Coastal Views".
$20 - $40

405

422 Framed watercolour signed Alice Revill, dated
1893.

$20 - $30

Lot of Bavarian and English china.

423 Pair of silver gilded wall sconces.
$20 - $40

$25 - $50

264 Collection of vintage Birks sterling silver pins.

$50 - $100

426 Framed watercolour "Landscape".

432 Watercolour signed E. Lukes, dated 1919, "Near
the Narrows in Stanley Park".

$50 - $75

$10 - $20

433 Set of three 19th. century coloured hunting prints.
$25 - $50

424

434 Framed etching, "Against The Wind and Open
Sky".

$15 - $30

427 Watercolour signed Eugene Faller, 14"x 10",
"Coastal View".

435 Watercolour signd J. van de Brugghen 6 1/2"x 9
3/4","Dutch Farm on River Bank 1907".

$50 - $75

$50 - $75

436 Six cane seated chairs including a tiger maple
chair.

$150 - $200

Tri pod table.

437 Lot of Welsh framed prints.
$20 - $40

425

428

438 Vintage Gnatamalian Freedom Flag.
$50 - $100

Picture signed G.C.Newton, "Landscape".

439 Anglo Indian chip carved table.
$20 - $30

$20 - $30

Early Barbie doll (1958) with two wardrobe cases
and contents and two other dolls.

440 Pair of Oriental cooking pots.
$10 - $20

441 Walnut side chair.
$20 - $30

429 Walnut chest of drawers with mirror.

442 Large lot of antique art prints.
$40 - $60

$100 - $200

443 Two china figurines.
$10 - $20

$50 - $100

444 Walnut sewing stand.
$10 - $20

430 Walnut bed.

445 Wicker picnic basket with picnic set.
$25 - $50

$100 - $200

447 19th century brass kettle on stand.
$20 - $40

$40 - $60

448 Walnut double pedestal desk.
$100 - $200

431 Watercolour signed Hastone, dated August
2,1933, "Merry Island from Welcome Point".



458 Black bear fur.
$100 - $200

$10 - $20

459 Box of Antique books.
$15 - $30

449

460 Two barley twist oak side tables.
$30 - $50

452 Northwest Persian runner.

461 19th century rosewood frame.
$10 - $20

$100 - $200

462 Lot of framed prints.
$10 - $20

Set of blue Arzberg German China.

463 Upholstered chair.
$25 - $50

450

453

464 Patchwork quilt.
$25 - $50

Two 1952 photographs of the New York Yankees
and Brooklyn Dodgers.

465 Barley twist oak side table.
$30 - $40

$50 - $100

Mahogany trestle table with six bentwood chairs
with extension leaves.

466 Walnut parlour chair.
$20 - $30

467 Indian stitch floral tapestry.
$50 - $150

454 Vintage photo developing/ projecting equipment.

468 Chip carved plant stand painted black.
$5 - $10

$25 - $50

469 Madalta pot.
$5 - $10

$75 - $125

470 Lot of vintage hand bags.
$10 - $20

455 Lot of misc. silver plated ware.

471 Sofa table.
$30 - $50

$10 - $20

472 Leather bible.
$20 - $40

$100 - $200

473 Art Deco style side table.
$15 - $30

456

474 Inlaid mahogany sewing stand.
$15 - $30

Tapestry.

475 Three framed engravings, "Essex Halls".
$20 - $40

$10 - $20

451 Fitted hat box. 478 Watercolour signed Henri Noijeux, 8 1/8 in. x 13
in., "Cornbleux".

485 Stuffed alligator.
$15 - $20

$100 - $150

486 Watercolour signed J. Booth, "Landscape".
$25 - $50

476

487 Blue and white transfer print platter.
$20 - $30

479 Chaise longue.

488 Hamadan rug.
$200 - $300

$50 - $100

489 Brass seated fire guard.
$10 - $20

Rembrandt-100 etchings by E.Levitin, Aurora Art
Publishers, 1973.

490 Mother of pearl inlaid writing box.
$20 - $30

477

480

491 Upholstered footstool.
$5 - $10

Graduated set of 8 copper pots with lids.

492 South American silver spurs.
$50 - $100

$200 - $300

Hofner Anno acoustic guitar.

493 Crystal figurines.
$10 - $20

494 Framed medal with certificate awarded to
Catherine Nangle from Pope John Paul XII.

$75 - $150

481 Mahogany turned leg dining table.

495 Two German pocket knives.
$15 - $30

$100 - $200

496 English hallmarked silver pencil.
$10 - $20

$50 - $100

497 English hallmarked silver fruit knife.
$20 - $30

482 Pair of side chairs.

498 Swarovski "Masquerade Columbine" figure.
$200 - $300

$15 - $30

499 Swarovski "Masquerade Pierrot" Figure.
$200 - $300

$50 - $100

500 Two pocket combes.
$10 - $20

483

501 Four point blanket.
$25 - $50

Shaped top occasional table.
$50 - $75



504 Etching signed Edgar Wallace, "Greenwich
Hospital".

510 Needlepoint upholstered ottoman.
$15 - $30

$20 - $30

511 Folding plant stand.
$15 - $30

502

512 Copper Torchere floor lamp with glass shade.
$10 - $20

505 Pink upholstered gilt back sofa.

513 Pink dress.
$25 - $50

$50 - $100

514 Table lamp.
$15 - $30

Oil on masonite indistinctly signed 20 in. x 24 in.,
"Long Horned Sheep".

515 Vintage telephone.
$25 - $50

503

506

516 Brass column candlestick.
$20 - $40

South bend four piece cane fishing rod with case
and an English reel.

517 Hall table.
$30 - $50

$75 - $100

Two needlepoint seat covers made in France.

518 Walnut fire screen.
$25 - $50

519 Walnut bible box.
$25 - $50

507 Cased violin.

520 Shark Jaw.
$10 - $20

$25 - $50

521 Framed rubbing.
$10 - $20

$5 - $10

522 Cast iron kettle and trivet.
$25 - $50

508 Miniature drawing signed E. Adamson, 3"x 4 1/2",
"Morning Amoung the Hills".

523 Shriners cap in leather case.
$10 - $20

$20 - $30

524 Kitchen scale with set of weights.
$20 - $30

$25 - $50

525 Scale and weights.
$20 - $30

509

526 General Electric "Hotpoint" early electric range.
$125 - $175

Mahogany work table fitted with single drawer.
$40 - $60

535 Carved bone chess pieces.
$50 - $100

$15 - $30

536 Steiff stuffed puppy with button & cloth label, circa
1960.

$25 - $50

527

537 Ivory handled fish service in case.
$15 - $20

530 Russian egg.

538 Vintage compact with lighter.
$10 - $20

$10 - $15

539 Ladies case.
$10 - $20

Oak side table.

540 Royal wood compote.
$10 - $20

528

531

541 Large Porcelain flower arrangement.
$10 - $20

Ivory elephant necklace.

542 Lot of silver items.
$100 - $150

$15 - $30

Collar box and two dresser boxes.

543 Carved cameo shell.
$15 - $30

544 Bag of coins, currency, atomizer, etc.
$15 - $20

532 19th. century Scientific miniature magnifying glass.

545 Box of medallions including hunting medal dated
1904.

$30 - $60

$10 - $30

546 Metal and glass jewelry box with Scottish brooch.
$15 - $30

$20 - $30

547 Wooden cased set of chess pieces.
$25 - $50

533 Snuff box.

548 Lot of plates.
$5 - $10

$15 - $20

549 Lot Wade figures.
$15 - $20

$15 - $30

550 Wooden jewelry box with contents.
$25 - $50

534

551 Lot of sterling silver.
$80 - $120

Book of woodblock prints, Birmingham art school,
dated 1893, Edited by Arthur Gaskin.

552 Bag of coins.
$15 - $20

$15 - $20

529 Antique side table.



561 Lot of plates.
$5 - $10

$25 - $50

562 Vintage violin with case.
$100 - $200

553

563 Lot of pottery.
$15 - $30

556 Box of silver coins.

564 Double sided w/c signed (Albert E.) Sexton, 14
1/2" x 21", "Fraser Valley" & "Howe Sound"

$50 - $100

$100 - $150

565 Gilt metal floor lamp.
$15 - $30

1893 bronze Chicago Columbian Exposition
medal, awarded to Peter Campbell.

566 Four point blanket.
$25 - $50

554

557

567 Gilt framed mirror.
$20 - $30

Decorative birdcage.

568 Mounted deer head.
$25 - $50

$15 - $25

Rolex green tooled leather box.

569 Lot of Medalta crocks.
$50 - $75

570 Solid black walnut china cabinet.
$50 - $100

558 Mahogany two tier table.

571 Lot of copper pots.
$15 - $20

$20 - $30

572 Pair of pastels signed Christoferson, "Native
Girls".

$25 - $50

$20 - $30

573 Mahogany gate leg dining table with six chairs.
$150 - $300

559 Wooden rocking chair.

574 Two prints.
$5 - $10

$50 - $75

575 Oak hanging cabinet.
$15 - $30

$250 - $350

576 Lot of vintage bottles.
$5 - $10

560

577 Box of Elvis books.
$15 - $30

Boosey and Hawkes Violin in case.

578 Pair of Wood and Son ironstone plates.
$15 - $30

$75 - $125

555 Miessen china vase.

587 Mounted owl.
$10 - $20

$300 - $500

588 Colour engraving after Hadbolt Browne, 4 1/2" x6",
"Well Cathedral".

$5 - $10

579

589 Framed watercolour.
$20 - $30

582 Two 19th century watercolours.

590 Watercolour signed H. Fraser, "Low Tide".
$25 - $50

$10 - $20

591 Mounted Owl.
$20 - $40

Lot of Royal Commemorative china.

592 Porcelain doll.
$10 - $20

580

583

593 Oil painting on board signed Maodler "Seascape".
$25 - $50

Coloured print dated 1797 after W.Ward, "Outside
of a Country Alehouse".

594 Continental style figurine.
$10 - $20

$50 - $75

Boyds bear collection with wooden display.

595 RS Prussia glass bowl.
$5 - $10

596 Fire surround from Sydney Reynolds shop with
cement insert and panel.

$50 - $100

584 Walnut sideboard.

597 Rocking chair.
$50 - $100

$50 - $75

598 Walnut three tier bookstand.
$20 - $30

$10 - $15

599 Oak upholstered side chair.
$20 - $30

585 Lot of Ruby flash glassware.

600 Buscombe & Co. meat platter.
$25 - $50

$20 - $30

601 Lot of Masons blue and white plates.
$15 - $20

$50 - $100

602 Copper kettle.
$20 - $30

586

603 Cherrywood highboy chest of drawers.
$150 - $250

Lot of Art Pottery.

604 Lot of glassware.
$20 - $30

$20 - $30

581 Three section oak library case.



Dresden china wall sconces.
$75 - $100

$30 - $50

614 Lot of misc. collectables.
$10 - $15

605

615 Cane seated rocking chair.
$25 - $50

608 Royal Doulton china figurine- "Valerie".

616 Lot of fur coats, etc.
$25 - $50

$25 - $50

617 Inlaid mahogany oval mirror.
$50 - $100

Royal Doulton china figurine, "Alison".

618 West Persian long rug.
$300 - $500

606

609

619 Lot of Art Deco china plates, etc.
$20 - $40

Royal Doulton "Dinky Do" Figure.

620 Cased violin with two bows.
$50 - $100

$20 - $50

Royal Doulton china figurine, "Soiree".

621 Lot of Ruby flash glassware.
$5 - $10

622 Yogi Bear television story board, dated 1968.
$50 - $100

610 Royal Doulton china figurine- "Yours Forever".

623 Tom and Jerry production cell.
$10 - $20

$25 - $50

624 Dear to my heart painted cell, 1948.
$10 - $20

$25 - $50

625 Dragonware Japanese tea set.
$30 - $50

611 Royal Doulton figure, "Valerie".

626 10 piece mahogany dining room suite.
$200 - $400

$30 - $50

627 Book set: Messsages & Papers of The Presidents.
$25 - $50

$25 - $50

628 Lot of plates.
$20 - $30

612

629 French tapestry.
$25 - $50

Royal Doulton china figurine- "Veronica".

630 Three piece Continental style footed china tea set.
$25 - $50

$25 - $50

607

631 Pair of ceramic foo dogs.
$10 - $20

Royal Doulton figurine "Fair Maiden"

613

634 Make Mine Music, painted cell, dated 1948.

640 Pair of watercolours signed E.M. Charlton, dated
1936, "Seascapes".

$25 - $50

$10 - $20

641 Tea trolley.
$20 - $40

632

642 Csed violin with one bow.
$50 - $100

635 Animated sequence of a crow, c 1930s-1940s.

643 Cased trumpet.
$25 - $50

$10 - $20

644 Upholstered armchair.
$25 - $50

Stacking bookcase.

645 Oil painting signed Julivain 1945, 16"x20",
"Windmill".

$25 - $50

633

636

646 Pair of white and cranberry glass table lamps.
$10 - $20

Watercolour signed P. Jeann, "Sail Boats".

647 Stuffed trout.
$20 - $30

$50 - $100

Lot of books.

648 Art Deco secretaire bookcase.
$150 - $200

649 TV lamp "Comedy/ Tradgedy", c. 1950s.
$40 - $50

637 Watercolour.

650 walnut bookcase.
$50 - $75

$15 - $30

651 Pair of blue and white pierced rim plates.
$200 - $300

$5 - $10

652 Late Victorian walnut dining chairs with matching
table.

$150 - $250

638 Pair of oil paintings "Still Lifes".

653 Set of Dunn Bennett and Co. china, "Coronation".
$50 - $100

$15 - $30

654 Small Cowichan woven sweater.
$25 - $50

$150 - $250

655 Ornately decorated table lamp.
$25 - $50

639

656 Imperial iron stone jug.
$5 - $10

Needlepoint upholstered mahogany chair.
$15 - $30



659 Otis-Fensom Elevator Co. plate.

665 Unique cupid clock with key.
$100 - $150

$10 - $20

666 Mahogany pedestal.
$25 - $50

657

667 Oak side chair.
$25 - $50

660 Runner.

668 Mantel clock.
$10 - $15

$25 - $50

669 Pr. of lamps and glass lamps shades.
$25 - $50

Victoria B.C. scrap book of World War I soldiers-
many fallen.

670 Oak secretaire bureau.
$100 - $200

658

661

671 Baluchi rug.
$50 - $100

Floral upholstered armchair.

672 Baluchi rug.
$50 - $100

$50 - $100

Pair of china figured bowl holders or pastille
burners.

673 Mounted otter.
$20 - $40

674 Pair of fish andirons.
$20 - $40

662 Baluchi prayer rug.

675 Oak two tier parlour table.
$30 - $60

$25 - $50

676 Oil on board, unsigned, 13"x19", "Vegetables".
$20 - $30

$30 - $50

677 Lot Aynsley china.
$50 - $100

663 Mounted Bobcat head.

678 Pair of pastels signed Christofferson, 15"x 12",
"Indian Baby Girl".

$25 - $50

$25 - $50

679 Col.ltd.ed.print sgnd.Robert Bateman
numb.7221/42558,"The Air, The Forest and the
Watch".

$125 - $175

$20 - $30

680 Silkscreen print after R. Gissing.
$100 - $200

664

681 Trapper point four point blanket.
$50 - $100

Mounted Owl.
$20 - $40

690 Royal Doulton "Monk" motif clock with garniture.
$150 - $300

$100 - $150

691 Victorian art glass vase.
$10 - $20

682

692 Desk calendar.
$15 - $20

685 Royal Doulton figure, "Cissie".

693 Two glass decanters.
$100 - $200

$30 - $50

694 Aynsley porcelain elephant.
$30 - $50

Hohner accordion.

695 Pair of pictures, signed S. Gardener.
$20 - $40

683

686

696 Painted and gilt gesso framed colour photograph
of a young girl.

$25 - $50

Royal Doulton figure, "Autumn Breeze".'

697 Pair of upholstered carved back side chairs.
$30 - $50

$30 - $50

Cello.

698 Pair of vases.
$10 - $20

699 New Haven wall clock.
$75 - $100

687 Royal Doulton china figurine- "Meg".

700 Seth Thomas ships clock.
$25 - $50

$25 - $50

701 Blue and white wall plate.
$25 - $50

$50 - $100

702 Oil painting, "Country Scene".
$20 - $30

688 Royal Doulton china figurine- "Christmas Morn".

703 Watercolour E. M. Gurnno, "Street Scene".
$50 - $75

$25 - $50

704 Watercolour signed Barbara Woodward, 7'2"x 10",
"Uganda Landscape".

$25 - $50

$50 - $100

705 Ruby glass and brass table lamp.
$25 - $50

689

706 Antique side table with drawer.
$25 - $50

Royal Doulton dog.

707 Large Japanese fishing float.
$30 - $50

$20 - $30

684 Vintage couch.



Carved bone "Mother Goose" walking stick.

713 John Bull clock with key.
$100 - $150

$20 - $30

714 Carved and painted Northern Loon signed on
bottom dated 2002.

$20 - $30

$10 - $20

715 Lot of Copeland spode "Indian Tree" pattern.
$50 - $100

710 Two carved walking sticks.

716 Ships lantern.
$10 - $20

$100 - $150

717 19th century "Ming" pattern blue and white transfer
print platter.

$20 - $40

708

718 Mahogany mantel clock.
$75 - $100

711 Upholstered fire fender.

719 Dining table with five chairs and a china cabinet.
$250 - $500

$15 - $30

720 Persian carpet.
$100 - $200

Ash stand.

721 Inlaid mahogany secretary bookcase.
$400 - $500

709

712

722 Large white painted metal birdcage
$150 - $300

Nest of three tables.
$30 - $50


